110 лет со дня рождения Константина Борисовича Карандеева

18 июля 2017 года исполняется 110 лет со дня рождения основателя и первого директора Института автоматики и электрометрии СО РАН — члена-корреспондента Академии наук СССР и АН Украинской ССР, заслуженного деятеля науки и техники Украинской ССР, профессора, доктора технических наук Константина Борисовича Карандеева (1907–1969), выдающегося учёного-физика, основателя научной школы по теории электрических измерений и измерительным информационным системам, специалиста в области электротехники, методов электрических измерений и автоматического контроля, геофизических систем электроразведки, автора пятнадцати монографий и учебных пособий, более 200 научных статей и изобретений. С его именем неразрывно связано становление и развитие современной теории измерений, ряда важнейших отраслей измерительной техники и приборостроения.

При организации Сибирского отделения АН СССР в 1957 году К.Б. Карандеев возглавил Институт автоматики и электрометрии, директором которого был до 1967 года; с 1965 г. по 1969 г. был главным редактором основанного им журнала «Автометрия».

Книга:

<u>Карандеев Константин Борисович: К 100-летию со дня рождения.</u> Отв. редактор П.Е. Твердохлеб; Рос. акад. наук, Сиб. отд-ние, Ин-т автоматики и электрометрии. -- Новосибирск: Издательство СО РАН, 2007. --148 с. Серия "Наука Сибири в лицах".



Директор ИАиЭ СО АН СССР К.Б. Карандеев выступает на Первом общем собрании СО АН СССР. Новосибирск, 15 мая 1958 г. Источник: Фотоархив Отделения ГПНТБ СО РАН



М.А. Лаврентьев, Н.С. Хрущев, К.Б. Карандеев на выставке первых достижений сибирских учёных. 1961 г. Источник: Архив ИАиЭ СО РАН